



# 臺南市七股區七股國民小學



## 三好運動從打掃做起—五六年級協助清理水溝

「存好心、說好話、做好事」是三好運動的主要精神，而要從何做起，七股的孩子從愛校服務、從打掃做起，為全校服務。

因此主任本週發動五、六年級的學生一起來做好事，共同協助打掃學校通往校外的大水溝。而校長希望透由打掃同學們能學習為他人服務，雖然掃水溝這件事有點累、有點髒，甚至是有點味道，但如果把它打掃乾淨學校可以避免蚊蟲的孳生，大雨來時也才不會造成堵塞，更造成淹水，所以這件事有是利於眾人的事，是件好事。

那一天主任及替代役協助沖水，而同學們就沿著水溝形成一條人龍，將髒水沿水溝往外掃，有的人拿扒子把水溝裡的雜草、樹葉等清起來，大家利用一個小時的時間分工合作，把整條水溝打掃得非常乾淨。大家也都體會到團結合作的力量。



黑琵尼斯英語每週一句

Do you need any help? 你需要幫忙嗎?

## 期中評量成績優良同學與校長會長共進早餐

本校家長會為鼓勵同學能在學習上有好的表現，特別於期中及期末評量之後，鼓勵成績優異及進步的同學共進早餐。早餐則由會長提供自己早餐店的早餐。在用餐之時也鼓勵同學們繼續努力，能持之以恆，堅持做好每一件事。



## 106 傳藝比賽電音三太子混搭十二婆姐榮獲甲等

七股國小電音三太子傳統藝術社團今年首度成立，在雅芳老師的指導下，利用社團活動時間加強練習。而今年更是第一次參與 106 學年度全市傳統藝術比賽，結合十二婆姐的元素，展現了現代電音及傳統藝陣之美。

當天比賽同學們頂著炎熱的天氣，身上要背負著不算輕的電音三太子，加上生動有趣的舞蹈動作。也因為第一次比賽顯得有些緊張，但同學們仍然很努力地呈現平時練習的成果，除了電音三太子之外，更加入十二婆姐及頑童的元素，現代音樂與傳統藝陣音樂的交互呈現，時而活潑、時而童趣更有十二婆姐婀娜的舞步。整體展現了古今藝陣的融合。

最後也感謝裁判的青睞，給予七股國小甲等的成績，相信未來同學會更加努力，把更好的一面展現出來。

